Camocriiina poo6ora

Bapiant Ne 1

IlouyaTkoBuii piBeHb

1. JlaiiTe nmpaBuibHE BUSHAUCHHS: «XIMisl — 1€ HayKa ...»
a) Ipo XIMI4H1 eJleMeHTH; 0) Ipo OyJI0BY aToMa;

B) PO XIMIYHI PEYOBHHHM Ta iX IEPETBOPEHHSI.

2. O30HOBHII IAP YTBOPEHMIA:

a) KUCHEM; 0) 030HOM; B) a30TOM.

3. BuzHaure arperatHuii cTaH HaQTu:

a) ra3onoAiOHMii; 0) piIKUil; B) TBEpAUN.

4. BxaxiTp, skuii psg GopMysl CKIAJAETHCS JIUIIE 3 (POPMYIT OpraHiuHUX
€UOBUH:

a) CO, Hz, C2HsOH, NH3;

0) HCI, Oz, H20,
CH3:COOH;

B) CH4, C2Hs, C2H5OH, CH30H.

BxkaxiTh hopMyy XJIOpUIHOT KUCTOTH:

a) H2O; 0) HCI, B) HNO:3;

BkaxiTp, 3 SKMX XIMIYHHX €JICMCHTIB
CKJIQIAIOThCSI MOJICKYJIM BYIJICBOIHIB:

a)C,H 0)C,0 B)C,H,O

Cepenniii piBeHb
5. Jlng HacuueHnX BYDJIEBOJIHIB XapaKTEPHI PeaKIii:

a) IpueIHAHHSA; 0) 3aMillleHHs; | B) oOMiHy.

Bu3HauTe KUIbKICTh HEHTPOHIB, SIKY MAa€ XIMIYHUI
enemeHT Ne 13:

a) 14, 0) 11; B) 13.

CKIJbKH MOJIb CTAHOBUTD 2,24 71 METaHY:

a) 1 mouib; 0) 0,1 Mo1ib; B) 0,05 MOIIBb.

6. Jl511 BUTOTOBJICHHSI Pi3aJIbHOTO IHCTPYMEHTY (HAMUJIKU, MITUYHKH, 3yOusa)
BUKOPHCTOBYIOTH fAKICHI cTaii. Busnaure Bmict KapOony y cram mapku ¥Y12:

a) 1,0 %; 6) 0,9 %:; B) 1,2 %.

7. HomBinuixaopua (I1BX) € HallOubI TpauUIMHUM 130JLIMHUM MaTepiaaioM
JUTs KabeniB koM 1otepiB. Busnaure gpopmyny I[NBX:

a) (-CH2-CH2-)n 0) (-CF2-CF2-)n

B) (-CH2-CH-)n Cl

JocTaTHiii piBeHb

8. JlonumiiTe piBHSHHS peakilii, HA3BITh pEYOBUHU. PIBHSIHHS 3aNTUIIITH Y
MOJIEKYJISIPHIN, TOBHINA Ta CKOPOYEHIM 10HHUX (opMax:

NaOH + H2SO4



9. Busnaurte popmyiry Ta Ha3By HACHYCHOTO BYTJICBOIHIO, MOJIIPHA Maca SIKOTO
JOPIBHIOE 72 T/MOJIb.

Bucoknuii piBeHb
10. 3aiiicHITS IEPETBOPEHHS, HA3BITh PEYOBUHHU:
N2NO NO2HNO3



